









સંક્ષિપ્ત સમાચાર

માંડવીમાં વિશ્વ વસ્તી દિવસ ઉજવાયો

કુટુંબ કલ્યાણ ક્ષેત્રે સારી કામગીરી કરનાર મહિલા આરોગ્ય કાર્યકર તેમજ આશાબહેનોનું સન્માન કરાયું



માંડવી તા.૨૨ તાજેતરમાં મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીની સુચના તેમજ તાલુકા આરોગ્ય અધિકારીના માર્ગદર્શન અને અધ્યક્ષ સ્થાને તાલુકા કક્ષાના વિશ્વ વસ્તી દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

અ.ભા.રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ દ્વારા ગુરુવંદન કાર્યક્રમ યોજાયો

ભુજ તા.૨૨ ભુજ ખાતે અ.ભા. રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ કચ્છ દ્વારા આયોજીત કાર્યક્રમમાં સૌ પ્રથમ મહર્ષિ વેદવ્યાસની છબીને કુલહાર અર્પણ કર્યા બાદ સરસ્વતી વંદના કરવામાં આવી હતી.



નિર્માણમાં ગુરુની ભૂમિકા સમજાવી હતી. માનુ શક્તિ વતી પ્રાથમિક સંવર્ગ જિલ્લા મહિલા મંત્રી ડો.કેલાશબેન કાંદેશા મંથરચ રહ્યા હતા. કાર્યક્રમનું સંચાલન પ્રાથમિક શૈક્ષિક મહાસંઘ જિલ્લા મહામંત્રી રમેશ ગાગલ અને આભાર વિધિ સરકારી માધ્યમિક સંવર્ગ જિલ્લા અધ્યક્ષ નયન ગાંધીએ કરી હતી.

મંગવાણા ગાંધી આશ્રમ શાળામાં ડેન્ડ્યુ દિવસ ઉજવાયો

આણંદપર(યશ)તા. ૨૨ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર મંજલ હેડગના મંગવાણા ગામમાં મહાત્મા ગાંધી આશ્રમ પ્રાથમિક શાળામાં ડેન્ડ્યુ માસ નિમિત્તે ડેન્ડ્યુ વિશે સમજ આપવામાં આવી હતી.



આપવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમમાં નખત્રાણા તાલુકા કક્ષાએથી અંજનિકુમાર રાય, પી.એચ.સી મંજલ થી ઈન્ચાર્જ સુપર વાઈઝર સંજયકુમાર પાટીલ, ધવલકુમાર સુતરિયા આરોગ્ય કાર્યકર, ગાંધી આશ્રમ શાળાના આચાર્ય રમેશ ભાભોર, રાજુભાઈ અને શિક્ષણ સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા.

બેંક ઓફ બરોડા દયાપર શાખાએ સ્થાપના દિવસ ઉજવ્યો

દયાપર તા.૨૨ લખપત તાલુકાના મુખ્ય મથક દયાપર ખાતે આવેલી બેંક ઓફ બરોડા શાખા દ્વારા ૧૧૭માં સ્થાપના દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.



કાર્યક્રમમાં સ્થાનિક દયાપર વેપારી એસોસિયેશનના હોદ્દાદારો, વેપારીઓ, આગેવાનો તથા બેંક શાખાના અધિકારીઓ દ્વારા કેક કાપીને ઉજવણી બાદ વૃક્ષારોપણ પણ કરવામાં આવ્યું હતું

જ્યારે યોવીસીના ચાર હજાર છાત્ર છાત્રા માવતરને ભેટીને ચોધાર આંસુએ રડ્યા...

ભુજ તા.૨૨ આજે બદલાતા સામાજિક માહોલમાં માતા પિતા સંતાનો સામે મૌન થતા જાય છે, ત્યારે લેવા પટેલ સમાજ ભુજ ખાતે માતા પિતા ગુરુ પૂજનનો અનોખો અને પ્રેરક કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.



કર્ણુ હોવાનું શિક્ષણ અધિકારીઓએ કહી સંસ્થાનો ગુણાનુવાદ સાથે આ નવતર પ્રેરક પહેલને બિરદાવતાં ગુરુ પૂર્ણિમાનું મહત્વ વર્ણવ્યું હતું.

ગુરુ પૂર્ણિમા નિમિત્તે લેવા પટેલ સમાજે ભુજ ખાતે માતા પિતા ગુરુ પૂજનનો અનોખો પ્રેરક કાર્યક્રમ યોજાયો: પૂજનમાં રૂપિયા એક લાખના ફૂલો વપરાયા



અર્પણ કર્યા હતા સંસ્થાના આચાર્ય કોમલબેન ઠક્કર, ગુડપતિ ભરત જોશી સાથે સમગ્ર શાળા પરિવારે ભાગકોના સહયોગથી આયોજન વ્યવસ્થા સંભાળી હતી.

સ્વામિનારાયણ મંદિર નાઈરોબીમાં ગુરુપૂર્ણિમાની દબદબાભરે ઉજવણી

સમગ્ર દેશમાં ગુરુ પરંપરાની ઉજવણી કરાઈ રહી છે પરંતુ માત્ર ભારત નહીં જ્યાં ભારતીય વસે છે ત્યાં પણ તેની ઉજવણી થાય છે ત્યારે મણિનગર શ્રી સ્વામિનારાયણ ગાદી સંસ્થાન, શ્રી સ્વામિનારાયણ મંદિર નાઈરોબીમાં સ્વામિ નારાયણબાપા સ્વામીબાપા, વેદરત આચાર્ય પુરુષોત્તમ પ્રિયદાસ સ્વામી મહારાજનાં દિવ્ય સાનિધ્યમાં તથા પ્રવર્તમાન આચાર્ય જિતેન્દ્રપ્રિયદાસ સ્વામી મહારાજની અનુસાથી સંતોના સાનિધ્યમાં ગુરુપૂર્ણિમા પર્વની દબદબાભરે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.



હરક્ષણે મુમુક્ષુના ગુરુ જ સાચા માર્ગદર્શક છે. અજ્ઞાનના અંધકારનો અને આસક્તિનો વિનાશ કરનારા, ગુણોના ગૌરવનો વિકાસ કરનારા, અંતરના ઐશ્વર્યમાં અને મનની મહાનતામાં વિશ્વાસ ભરનારા ગુરુ જ છે.

મણિનગર સ્વામિનારાયણ મંદિરમાં ગુરુપૂર્ણિમાની ઉજવણી કરાઈ

અમદાવાદ તા. ૨૨ મણિનગર સ્વામિનારાયણ ગાદી સંસ્થાન, સ્વામિનારાયણ મંદિરે સ્વામીબાપા, વેદરત આચાર્ય પુરુષોત્તમ પ્રિયદાસજી સ્વામીના દિવ્ય સાનિધ્યમાં, પ્રવર્તમાન જ્ઞાનમહોદોષિ આચાર્ય જિતેન્દ્રપ્રિયદાસજી સ્વામી તેમજ સ્વામિનારાયણ ગાદીના આર્થ આચાર્યપ્રવર ગુરુદેવ મુક્તજીવન સ્વામીબાપાના આશિર્વાદ સાથે ગુરુપૂર્ણિમા પર્વની ભકિત ભાવપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

આ અવસરે રક્તદાન શિબિર યોજી ૧૫૧ યુનિટ રક્ત એકત્રિત કરાયું

અને ભગવાનનો સાક્ષાત સંબંધ કરાવે છે. આવી સિંધુ ભુમિમાં ગુરુની પાસે આધ્યાત્મિક શિક્ષણ અને સેવાનું શિક્ષણ મેળવ્યું હશે તો જ જીવનમાં અખંડ શાંતિ વર્તશે અને તો જ આપણે સાચા અર્થમાં ગુરુપૂર્ણિમા ઉજવી કહેવાય. આ અવસરે મુક્તજીવન સ્વામીબાપા સ્કોટિશ પાર્થિવ બેન્ડ ગુરુભકિતના સૂરો રેલાવ્યા હતા, આ પ્રસંગે રક્તદાન શિબિર પણ યોજવામાં આવી હતી જેમાં ભાવિક હરિભક્તોએ ૧૫૧ યુનિટ રક્તદાન કર્યું હતું, આ અણમોલ અવસરનો લ્હાવો દેશ વિદેશના હરિભક્તોએ ઉલ્લાસભરે લીધો હોવાનું મહંત સદ્ગુરુ ભગવત્રિપ્રિયદાસજી સ્વામીએ જણાવ્યું હતું.

ગુરુપૂર્ણિમાની કચ્છમાં ગુરુઓને વંદન-પુજન સાથે ઉજવણી



વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ દ્વારા ગુરુપૂર્ણિમાના દિવસે ગુરુ પૂજન સહિતના વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા હતા માતાનામઠ જિલ્લાના અધ્યક્ષ લક્ષ્મણસિંહ સોઠા તથા મંત્રી પ્રદીપ ડાયાણીએ જણાવ્યું હતું કે, સનાતન વેદિક હિંદુ ધર્મમાં ગુરુનું ખૂબ જ મહત્વ છે ભગવાન રામ અને ભગવાન કૃષ્ણએ પણ ગુરુના આશીર્વાદ લઈ સનાતન પરંપરાને જાળવી રાખી હતી, આ અવસરે વિવિધ ટીમો બનાવીને ૨૫ ઉપરાંત જગ્યા પર ગુરુ પૂજન કરી સંતોના આશીર્વાદ લીધા હતા, ગુરુ પૂર્ણિમાના પવિત્ર દિવસે આયુર્વેદના ભગવાન ધનવંતરી અને અશ્વિની કુમારો નુ પૂજન આયુર્વેદ આચાર્ય દીક્ષાબેન પંડ્યા દ્વારા કરાયું હતું અખડાસા તાલુકાના વિઝાણ ગામ મધ્યે આવેલ વિંધ્યાવાસીની માતાજી મંદિરે ગુરુ પૂર્ણિમાની નિમિત્તે મહંત શ્રી ગુરુ અમરતગીરી બાપુનું ગ્રામજનો દ્વારા પુજન કરાયું હતું. કચ્છમાં અનેક ધાર્મિક શૈક્ષણિક સ્થળોએ ગુરુ પુજનનું આયોજન કરાયું હતું.

નગરપાલિકાઓને સારા માર્ગોની સુવિધા માટે ૧૦૦ કરોડ રૂપિયાની ફાળવણી

ચોમાસુ પૂર્ણ થાય એટલે તરત રસ્તા મરામત કામો કરી શકે માટે એડવાન્સમાં નાણાં ફાળવણીનો મુખ્યમંત્રીનો અભિગમ: ૧૫૭ નગરપાલિકાઓને મળશે ગ્રાન્ટ



આગોતરું આયોજન અત્યારથી જ હાથ ધરી શકે તેવા હેતુસર આ નાણાં ફાળવણી એડવાન્સમાં કરવાનો અભિગમ અપનાવ્યો છે.

યોજના હેઠળ ૨૦૨૪/૨૫ના વર્ષ માટે શહેરી વિકાસ વિભાગે ૪૦૦ કરોડ રૂપિયાની ગ્રાન્ટની જોગવાઈઓ કરેલી છે, ૧૫૭ નગરપાલિકાઓમાં નાગરિકોને ત્વરાએ સારા સુવિધા યુક્ત માર્ગો ઉપલબ્ધ બને તે માટે નગરપાલિકાઓની કેટેગરી મુજબ કુલ ૧૦૦ કરોડ રૂપિયા ફાળવવાની અનુમતિ આપી છે.

રેલવે સંરક્ષામાં શ્રેષ્ઠ કામ માટે ચાર રેલવે કર્મચારી સન્માનિત



અમદાવાદ, તા. ૨૨ પશ્ચિમ રેલવેના અમદાવાદ મંડળ પર મંડળ રેલવે મેનેજર સુધીર કુમાર શર્માએ મંડળના ૦૪ રેલવે કર્મચારીઓને સુરક્ષિત ટ્રેન સંચાલનમાં શ્રેષ્ઠ કામ અમલી કરણ માટે સન્માનિત કર્યા હતા આ રેલવે કર્મચારીઓને જુદી દરમિયાન તેમની સભાનતા અને સતક્રિયાને કારણે અમંગળ ઘટનાઓને રોકવામાં તેમના યોગદાન માટે પ્રમાણ-પત્ર આપીને સન્માનિત કર્યા.વરિષ્ઠ મંડળ સંરક્ષા અધિકારી શ્રી ઉમેશ પ્રસાદે માહિતી આપતાં જણાવ્યું કે બ્રિજેશ કુમાર મિશ્ર-સ્ટેશન સુપ્રિટેન્ડન્ટ અસારવા, રાજેશ કુમાર-ફિટર અસારવા, હિમાંશુ ભાટી-સહાયક લોકો પાયલટ સાબરમતી અને ધારાસિંહ માલ-ફિટર

